JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/286903

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: SKOHOMUYECKAs OLLEHKA UHBECTULLUIA

MporHo3 (YMHAHCOBbLIX Pe3ybLTAaTOB NMPOEKTa, MJH. pyb.

lMokasaTenb Homep wara (roga peanmsaynm npoekta) Ntoro

0123

Bbipy4yka oT peanunsaunm nponykumm 2450 2548 2650 7648

Tekywimne nsgepxkun (cebectommoctb npoaykumm 6e3 amoptmsaumm) 1620 1679 1740 5039
AmopTunsaumsa 300 300 300 900

Mpnbbinb OT peanusaumm npoaykumm 530 569 610 1709

MpoueHTbl No KpeanTy 66 33 99

Banosas npunbbinb/ybeiTok 464 536 610 1610

lMpo4ne onepaunoOHHbIE N BHEPEANM3aLMOHHbIE Joxoabl 160 160

Mpoyne onepaunoHHbIE N BHEpeaan3aLNOHHbIE pacxoabl 5 5
Hanoroo6bnaraemas npunbsinb 464 536 765 1765

Hanor Ha npubbinb (20% oT Hanoroobnaraemon npmbeian) 93 107 153 353
Yuctasa npubbinb 371 429 612 1412

PacnpeneneHune npunbbinm (20% Ha amBuaeHabl) 74 86 122 282
HepacnpeneneHHas npubbinb 297 343 490 1130

Moka3aTenn peHTabenbHOCTU:

PeHTabenbHocTb Npodax (%) 21,6 22,3 23,0 22,3

PeHTabenbHocTb Npoaykuum (%) 23,4 26,6 29,9 26,7

PeHTabenbHOCTb Npodak No Yncton npubsinn (%) 15,1 16,8 23,1 18,5

Bbipyyka 2 rog = 2450*%1,04 = 2548 mnH. pyb.

Bbipyyka 3 rog = 2548%1,04 = 2650 msH. py6.

Tekyline N3gepxKu:

1 rop = 2450%0,6 + 450 - 300 = 1620 mH. pyb.

2ron = 2548*0,6 + 450 - 300 = 1679 maH. pyb.

3 rog = 2650*0,6 + 450 - 300 = 1740 maH. pyb.

PacyeT rpaduka BbInaaT No KPpeanTy:

1 ron cymma kpeguta = 1100*0,4 = 440 maH. py6.

npoueHThbl 3a kpeaunT 440*15% = 66 MsH. py6.

2 rog cymma kpeguta = 220 MJH. pyb.

nMpoueHTbl 3a KpegnT 20¥15% = 33 msH. pyb.

PeHTabenbHOCTbL NpoAaXk - OTHOLEHMe NpMbbIIN OT peann3aunmn K Bbipy4dke.
1 ron = 530/2450*100 = 21,6%

2 rop = 569/2548*100 = 22,3%

3rog = 610/2650*100 = 23,0%

NToro = 1709/7648*100 = 22,3%

PeHTabenbHOCTb NPOAYKLMN - OTHOLLEHWE BaJIoBOM NpubbIN K 3aTpaTaM Ha NMPOM3BOACTBO MPOAYKLUM (CyMMa
TEeKYLUX n3gepxxek, amopTmsauum 1 npoLEeHTOB No KpeanTy).

1 ron = 464/1986*100 = 23,4%

2 ron = 536/2012*¥100 = 26,6%

3 roag = 610/2040*%100 = 29,9%

WNToro = 1610/6038*100 = 26,7%

PeHTabenbHOCTbL Npoaaxk (Mo YncTom Nnpmbblan) - OTHOLIEHNE YNCTOM NPUOLIIN K BbIPYYKE.
1 ron = 371/2450*%100 = 15,1%
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2 rop = 429/2548*100 = 16,8%

3ron =612/2650*100 = 23,1%

NToro = 1412/7648*100 = 18,5%

BbiBOA: NPOrHO3 (OMHAHCOBLIX Pe3y/IbTaTOB MO MPOEKTY CBUAETENLCTBYET O ero NpubbIIbHOCTY 1
peHTabenbHOCTN. PeHTabenbHOCTbL NPOAaXK MPOeKTa PacTeT C KaXKAblM FO0M U B CPEOHEM MO NPOEKTY 3a TpwU
roga coctaBnseT 22,3%. PeHTabenbHOCTb NPOAYKLMN TaKXKe C KaXXAbiM ro0M YBE/IMYMBAETCSA U COCTABAAET B
cpefHeM 3a BeCb nepuoa peannsaummn npoekTa 26,7%. PeHTabenbHOCTb NpoAar< No YNCTOM NpubblIIN B cpeaHeM
3a Tpu roga coctasnaeT 18,5%. 3To [OCTaTOYHO BbICOKME pe3ynbTaThbl.

E>xerofHbi pocT peHTabenbHOCTN 06yCNOB/IEH COKPALLLEHMEM YAe/bHbIX 3aTpaT Ha eANHULY NPOoaYKUUN 1
CHMXXeHneM NpoueHTHbIX BbIMJIAT MO KpeauTy. YucTtasna I'IpVI6bIJ'Ib B nocsiegHeM roay peajansaunnm npoekTa
yBeNM4MBaeTCHA TakxXe 3a c4eT peanunsauymm obopyaoBaHuUs.

dopmMa 2 - OueHKa KOMMepYyecKor 3(pheKTUBHOCTU NPOEKTa B LEJIOM, MJIH. py6.

Moka3aTenb Homep wara (roga peanusaunm npoekrta) Toro

0123

A. OnepauunoHHasa oesaTeNbHOCTb

MpuTtok 2450 2548 2650 7648

Bbipy4dka oT peanusauum npoaykuum 2450 2548 2650 7648

Mpoyne n BHepeanmsauUNOHHbIE LOXOLbI

OTToK 1779 1819 1893 5491

CebectommocTb 6e3 amopTmlaummn 1686 1712 1740 5138

Hanormn 93 107 153 353

Canbpo 671 729 757 2157

B. NHBeCcTULUMOHHAA OEATENbHOCTb

Mputok 155 155

JIMKBMAaunoHHasa ctonmocTb (goxod) 155 155

OT1Tok 1100 -1100

MHBeCTMUMOHHbIE 3aTpaThl 1100 -1100

Canbpo -1100 155 945

Canbao oT onepaunoHHON N MHBECTULIMOHHOWN aesTenbHOCTU, obuiee (YncTbin poxon, YAO) -1100 671 729 912 1212
Canbpo obuiee HapacTatowmm ntorom (44 HapacTatowmm ntorom) -1100 -429 300 1212 1212
KoadpdunumeHT anckoHTuposanma (14%) 1 0,8772 0,7695 0,675

YUcTbin GNCKOHTUpPOBaHHbIN goxon (YA4L4) -1100 589 561 616 666

yana HapacTaowmm ntorom -1100 -511 50 666 666

OTTOKM OT onepaunoHHON N NHBECTULIMOHHOWN AeAaTenbHOCTH, Bcero 1100 1779 1819 1893 6591
OucKkoHTMpoBaHHble oTTOKKM 1100 1561 1400 1278 5339

OVCKOHTMPOBaHHOE Canbao OT MHBECTULMOHHON aeaTenbHocTn -1100 105 -995

dopma 3 - [okasaTenn KoMMepyeckomn ahheKTUBHOCTU NPOEKTa B LESIOM
[Moka3aTenb 3Ha4vyeHue

TpaAuLMOHHbIE NOKa3aTenun

CpefnHaa [oxooHOCTb MHBeCTULMN, % 46,0
MpocTas Hopma npubbinn, % 42,8

Mepuopg okynaemocTn (TpagUUNOHHBIN), neT 1,4
MpocTble NnokasaTenun

Yuctein goxon (44), maH. py6. 1212

Cpok okymnaemocTu (npocTton), net 1,6

MHOoekc poxoaHoCcTn 3aTpaT, Koag. 1,2

MHOeKc 4OXOOHOCTU UHBECTULUN, KO3, 2,3



OVNCKOHTMPOBaHHbIE MOKasaTenn

YUCTbIN AMCKOHTUPOBAHHbLIN aoxon (YO 4), MaH. pyb. 666

CpoK OKyrnaemoCTu C y4eTOM AUCKOHTMPOBaHuA, net 1,9
BHyTpeHHAa HopMa goxonHocTu, % 45,66

MHOoekc 0oX0O4HOCTN OUCKOHTUPOBAHHbLIX 3aTpaT, koad. 1,1
MNHOeKc [OXOAHOCTU OUCKOHTUPOBAHHbBIX MHBECTUUWNIA, KO3d. 1,7

CpefHsaa [oxoaHOCTb MHBeCTUUMI / KoadhpuumeHT acphekTUBHOCTU nHBecTmunin (ARR):

MpocTyto HopMmy Npubbinm (SRR) - moangukaumsa ARR:

roe NP - cpegHeronosasi npubblfib (BasioBas, AOHAJIOrOBasi, MOC/JEHANIOroBas - YucTas);

10 - NnepBOHaYasibHble UHBECTULNN;

IKOH - MHBECTUUNM Ha KOHeL, NpoekTa (06blYHO 3TO pa3HOCTbL MeXXAy rnepBoHavYa bHbIMU UHBECTULNAMA 1
JINKBNOALNOHHOWN CTOUMOCTbIO).

OnpepnensieM NokasaTenun no YACToM nNpubbinu.

CpegnHaa gpoxogHocTb No npoekTy (ARR) 1 npocTtas HopMma npubbinm (SRR) 6bonee, 4em B ABa pa3a NpeBbiLaeT
LeneBon KO3hPULUMEHT AOXOAHOCTU (HOPMY AUBUAEHAA), TO €CTb MPOEKT SABNSETCA NPUBAEKATESNbHbIM.
Mepuop okynaemocTn (TpagnUNOHHLIN) (TOK):

roe NPyucT - cpegHerogoBas yuctas npubbiib;
A - cpeaHerofoBble aMOPTU3aLIMOHHbIE OTYUCIEHUS (YHYUTLIBAOTCA NPU pacyeTe Cpoka OKYNaeMoCTU He BO BCeX
NpoeKTax 13-3a BO3MOXXHOI0 OTCYTCTBUS aMOPTU3UPYEMbIX aKTMUBOB).

Mpwn 3anonHeHun GopMbl 2 KO3 HULMEHT AUCKOHTUPOBAHUSA AN KaXKA0ro wara npoekTa paccH4nuThiBaeTCs no
Gopmyne:

DTa yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECain Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToli:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/286903



https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/286903

